

**ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024
SAMAE DE GOVERNADOR CELSO RAMOS**

A Comissão do Processo Seletivo do SAMAE 001/2024 nomeada pela Portaria 108/2024 , no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 108/2024, torna público ERRATA:

Alterar os Itens: ANEXO I – PROCESSO SELETIVO EDITAL 01/2024 - CRONOGRAMA no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024

Onde se Lê:

23/12/2024	Publicação: Gabarito da avaliação Escrita Objetiva
------------	--

Lê-se:

08/01/2025	Publicação: Gabarito da avaliação Escrita Objetiva
------------	--

Onde se Lê:

08/01/2025	Publicação: Resultado Final da avaliação Escrita Objetiva e Avaliação Prática;
------------	--

Lê-se

13/01/2025	Publicação: Resultado Final da avaliação Escrita Objetiva e Avaliação Prática;
------------	--

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Governador Celso Ramos, SC 27 de dezembro de 2024

Renato da Silva
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado

Manuella Carolina Ferreira
Membro

Inez Vilta Gomes da Silva
Membro